

DYKUN

Ціни на молоко-сировину

25.01.2024



АСОЦІАЦІЯ ВИРОБНИКІВ МОЛОКА

АНАЛІТИЧНИЙ ВІДДІЛ ПОРТАЛУ MILKUA.INFO

Станом на 22 січня 2024 року середні ціни на три гатунки молока-сировини в Україні не змінилися порівняно до 1 січня. На стабілізацію закупівельних цін і формування балансу попиту та пропозиції молока-сировини на внутрішньому ринку вплинули певне затишшя у післяноворічний період новорічних свят, девальвація гривні, а також поява в країні вільних обсягів сировини у зв'язку з форс-мажорними обставинами на Канівському сирному заводі, – повідомляє аналітик Асоціації виробників молока Георгій Кухалейшвілі.

Середня закупівельна ціна молока екстра гатунку станом на 22 січня склала 14,70 грн/кг без ПДВ, що на 9 коп. більше порівняно до ціни станом на 17 грудня 2023 року. Діапазон цін на цей гатунок в господарствах варіюється від 14,00 до 15,20 грн/кг без ПДВ. Нижня межа цінового діапазону не змінилася, а верхня виросла на 20 коп. за останній місяць.

Вищий гатунок в середньому коштує 14,70 грн/кг без ПДВ. За останній місяць ціна на цей гатунок виросла на 9 коп. Ціни на молоко вищого гатунку коливаються від 14,00 до 15,20 грн/кг без ПДВ. Нижня межа цінового діапазону не змінилася, а верхня виросла на 20 коп. порівняно до другої половини грудня.

Середня ціна на молоко першого гатунку склала 13,52 грн/кг без ПДВ і збільшилась на 3 коп. порівняно до результатів моніторингу 17 грудня. Мінімальна ціна в господарствах склала 13,00 грн/кг, що на 8 коп. більше порівняно до минулого місяця. Максимальна ціна на перший гатунок склала 14,28 грн/кг і не змінилася за останній місяць.

Відповідно, середньозважена ціна трьох гатунків склала 14,32 грн/кг без ПДВ і збільшилася на 7 коп. порівняно до 17 грудня, але не змінилася порівняно до 1 січня.

Георгій Кухалейшвілі зауважує, що в січні 2023 року рівень закупівельних цін в Україні був стабільним, оскільки протягом місяця на ринку зберігався баланс попиту та пропозиції на молоко-сировину. Ціновій стабілізації сприяло сезонне зниження попиту на молоко з боку переробних підприємств в період після новорічних свят. З початку січня ціни на молоко не змінювалися ні на первинному, ні на вторинному ринку.